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HAms: Cepreit
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Ion: Myxkckoi
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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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IrarHo3 XpOHUYECKWH MMPOCTATUT HE CTABUTCS HA OCHOBAHWHM YJIbTPA3BYKOBOT'O MCCIENOBAHMS.

Il TOCTAHOBKY AMAarHO3a XPOHUYECKUH IIPOCTAaTUT Heo0X0OUMO 3HAHKME aHaMHe3a
(MpomoNKUTEIHPHOCTh CUMIITOMOB) ¥ Pe3y/TbTaThl aHaIU3a CEKpeTa MPOCTaTH U ero 1moceBa Ha
MUKpPO(dIIOPY (MK YeThIpeXCTaKaHHOM POOHI).

O06BeM IpocTaTh OYeHb BaprabesieH: pa3Muyus IPHU OTCPOUYEHHBIX BO BpEMEHHU HCCIIeIOBAaHUSX Y
OIHOTO U TOTO Xe AoKTopa MoryT gocturatsd 30%.

Bentie Touku npu Y3U - 910 mubo ¢pudpo3, mubo MUKPOIUTH, MO0 HaBofaKa anmapaTta Y3U. Hamo
CMOTpETb.



